



Україна  
Знам'янська міська рада Кіровоградської області  
Виконавчий комітет

**Рішення**

від 10 жовтня 2014 р.

№ 363

м. Знам'янка

Про встановлення вартості  
1 Гкал виробленої теплової енергії  
будівельно-монтажним  
експлуатаційним управлінням №3  
для надання послуги тепlopостачання  
Знам'янській прокуратурі з нагляду  
за додержанням законів у транспортній  
сфері по вул. Свердлова,25-А

Розглянувши письмове звернення начальника будівельно-монтажного експлуатаційного управління № 3 Одеської залізниці Лелеки І.Л. та надані техніко-економічні розрахунки вартості 1 Гкал на послугу тепlopостачання для Знам'янської прокуратури з нагляду за додержанням законів у транспортній сфері, яка розташована за адресою: м. Знам'янка, вул. Свердлова, 25-А, у зв'язку із приведенням розрахунків складових витрат у собівартості послуг до фактичного рівня цін, що затверджені на державному рівні, а саме: підвищенням вартості природного газу на 30,5% (з 3726,50 грн. за 1 тис.м.куб. до 4862,38 грн.), відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року № 869 „Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги”, керуючись ст. 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Встановити БМЕУ-3 вартість 1 Гкал виробленої теплової енергії для Знам'янської прокуратури з нагляду за додержанням законів у транспортній сфері, за адресою: м. Знам'янка, вул. Свердлова,25-А, в розмірі 927,72 грн. з урахуванням ПДВ 20%.
2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету від 23.11.2012 року № 668 „Про встановлення 1 Гкал виробленої теплової енергії будівельно-монтажним експлуатаційним управлінням № 3 для надання послуг тепlopостачання залізничній прокуратурі та СЕС по вул. Свердлова,25А”.
3. Редактору газети “Знам'янські вісті” Коленченко Н.І. оприлюднити дане рішення в міській газеті.
4. Дане рішення набирає чинності через 15 днів після опублікування в засобах масової інформації.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів А.Заруцького.

Міський голова

І.Крижановський